
22 мая 2014 года в МБОУ СОШ №15 им. Героя СССР В.П. Михалько 

с. Отрадо-Кубанского  прошло торжественное мероприятие, посвященное вручению знамени школе. На праздничной линейке присутствовало много почетных гостей. Среди них: глава МО Гулькевичский район В.И. Кадькало, председатель совета депутатов МО Гулькевичский район Н.Н. Записоцкий, начальник управления образования администрации МО Гулькевичский район Л.П. Позднеева, а так же депутаты Совета МО Гулькевичский район, главы поселений МО Гулькевичский район, ветераны. 

Присутствующие с трепетом наблюдали за тем, как казаки вносили  новое школьное знамя и внимательно следили за церемонией передачи знамени. После поздравлений гостей мероприятия учащиеся школы выступили с ответным словом. Ребята читали стихи, школьный хор исполнил песню о герое Советского Союза В.П. Михалько. Учащиеся начальных классов порадовали присутствующих патриотическим танцем «Россия». 
Ученики 8 «А» класса возложили гирлянду к памятнику погибшим во время ВОВ учителям и учащимся, находящемуся на территории школы. Все учащиеся школы произнесли клятву о том, что будут нести имя своей школы гордо и с честью. Праздник прошел на высокой торжественной ноте.   
